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REFERAT

	Referat fra møte i rådmannskollegiet 15. august 2013

	

	Sted:
	Skien rådhus

	Møteleder:
	Knut Wille

	Referent
	Karianne Resare

	Til stede:
	Per Wold, Tore Marthinsen, Knut Wille, Jørn Christian Schøth Knudsen, Karianne Resare


	Forfall:
	Ole Magnus Stensrud, Jan Sæthre

	Kopi til:
	www.grenlandssamarbeidet.no


	
	Ansvar / frist

	Sak 35/13 Referat fra rådmannsmøtet 8. mai 2013

Konklusjon:

Godkjent. 

	

	Sak 36/13 Orienteringssaker 
· Knut orienterte kort om at det er igangsatt et prosjekt; ” Felles skatteoppkrever for Porsgrunn og Skien”. Skien og Porsgrunn er på administrativt nivå enige om å se på mulighetene for et samarbeid om skatteoppkreverfunksjonen, hvis mulig med virkning fra 1. januar 2014. Tenkt som et vertskommunesamarbeid med lokalisering i Skien sentrum. 
· Sak – arkivprosjektet: Tore redegjorde kort om status. Problemer i Kragerø – får ikke gjennomført nødvendig saksbehandling etter at de gikk i produksjon. Situasjonen tas opp på styringsgruppemøte den 19. juni. Kragerø gir en oppdatering til Anne Marie før dette møte. Videre drøfting av prosjektets avslutning: Sluttrapporten bør inneholde en redegjørelse for forholdet mellom kravspesifikasjon og levert tjeneste. Videre bør samarbeidet vårt evalueres. Hvordan og når? Forslag om en type refleksjonsseminar til høsten. En intern arbeidsgruppe. Gevinstvurderingen/evalueringen bør inneholde bl.a: - funksjonalitet, samarbeidet mellom kommunene, forholdet mellom kravspek og levert vare / forholdet til SI. Prosjektet skal videre ihht mandatet, levere et forslag om veien videre – organiseringen av samarbeidet om løsningen fremover. Dette kommuniseres til prosjektleder og prosjektgruppen.
· Karianne orienterte kort om status i prosjekt ”Grenlandsbarometeret”. Avtalt drøftingsmøte/workshop med Bjørn Brox fra Agenda Kaupang den 12. juni. Arbeider med å velge 5 tjenesteområder for å eksemplifisere mulige faste indikatorer på disse.
Konklusjon:
Tatt til orientering.

	

	Sak 37/13 Næringsutviklingssamarbeidet – videre arbeid
Rapport fra arbeidsgruppen (rådmannskollegiet) ble behandlet i Grenlandsrådets møte den 24. mai. Protokollen fra møte sier følgende:
”Innholdet i rapporten ble drøftet.

Punkter fra drøftingen:

· Et grundig beslutningsgrunnlag lagt fram.

· Vi har behov for å samle kreftene og være konsekvente.

· Viktig med en klar viljeserklæring fra kommunestyrene.

· Betyr at vi tar det at vi er ett bo- og arbeidsmarked på alvor – og kommunesamarbeidet.

· Viktig å definere den politiske og den administrative styringen av samarbeidet.

· Dette handler primært om organiseringen av det administrative næringsarbeidet i kommunene.

· Må påse at arbeidet ut mot eksisterende næringsliv opprettholdes i selskapets regi.

· Kan bidra til å sikre og opprettholde den nødvendige dynamikken mellom næringslivet og kommunene.

· Viktig at selskapet får jobbet litt før evaluering – 3-5 år.

· Ønsker god politisk forankring og informasjon før endelige vedtak etter sommeren.

· Forslag om et felles formannskapsmøte for informasjon.

Enighet om at det innkalles til et felles formannskapsmøte den 23. august 2013 for fremleggelse av saken.

Grenlandsrådet setter en frist for kommunene for endelig behandling av de prinsipielle sidene av saken.

Grenlandsrådet fattet følgende vedtak:

 1. Grenlandsrådet støtter forslaget til endret organisering av Næringsutviklingssamarbeidet i Grenland slik det fremgår av vedlagte saksdokumenter.

2. Grenlandsrådet anbefaler kommunene å legge forslaget i rapporten om et felles interkommunalt selskap (IKS) til grunn for behandlingen i de enkelte by - og kommunestyrene.

- Frist for endelig behandling av saken i kommunene settes til 30. September. 

- Fremtidig organisering av næringssamarbeid i Grenland evalueres tidligst etter 3-5 år.”
Rådmennene avventer behandlingene i kommunene.
Videre fremdrift i saken ble kort drøftet.

Følgende punkter ble særskilt drøftet: 

 - forholdet til de ansatte: enighet om at eventuell overtallighet i kommunene håndteres av kommunene. Ved eventuell overtallighet vedr ansatte i ViG tar rådmennene et felles ansvar.
 - avgrensing av selskapets oppgaver og mandat. Det må ses nærmere på hvilke konkrete oppgaver og saksområder selskapet skal ha og hvilke oppgaver som skal ligger igjen i andre deler av kommuneadministrasjonene. Enighet om at følgende områder ikke skal inngå i selskapets portofølge:

Arrangementer, plansaker (selskapet bør gi innspill til planprosesser) og kommunenes vertskapsrolle for besøksnæringen.
Konklusjon: 
Rådmennene avventer de politiske behandlingene av saken i kommunene.
Forutsatt opprettelse av nytt IKS, er rådmennene enige om at eventuell overtallighet i kommunene håndteres av kommunene og videre ved eventuell overtallighet vedr ansatte i ViG tar rådmennene et felles ansvar. Videre at arrangementer, plansaker ((selskapet bør gi innspill til planprosesser) og kommunenes vertskapsrolle for besøksnæringen bør ligge kommuneadministrasjonene og ikke inngå i selskapets portofølge.

	

	Sak 38/13 Endret organisering av Grenlandssamarbeidet

Karianne viste til sak og rapport oversendt i e-post av 16. mai og gikk igjennom hovedpunktene i forslag til endring av vedtektene og avtalen.

Saken ble drøftet.

Konklusjon:

Saken legges frem og behandles av Grenlandsrådet i neste møte. 
Karianne tar med seg de innspillene som fremkom i møtet i det videre arbeidet.


	Karianne

	Sak 39/13 Sak vedr oppfølging av IKT-avtalen – samhandlingsreformen
Notat fra Ulf Rønnebergh oversendt i forkant av møtet i egen e-post. Ulf er nå ansatt av STHF i 50 % stilling ut 2013 for å implementere avtalen.
Oppfølging av avtalen skal ivaretas av et kompetansenettverk med representanter fra hvert regionsamarbeid, STHF og fastlegetjenesten. 

Etter at vi avsluttet e-meldingsprosjektet, er det ikke etablert noen ny regionskontakt i Grenland for IKT-relatert arbeid innen helse- og omsorg. Ulf ivaretar nå inntil videre denne rollen. I notatet bes det om avklaring på følgende spørsmål:

· Hvordan skal utvelgelsen av regionkontakt foregå?

· Hvem skal tiltre kompetansenettverket fra høsten 2013?

Regionen må videre avklare hvordan kostnadene til regionkontakt skal finansieres. Det vil ikke finnes tilskuddsmidler til en slik rolle da dette er relatert til en lovbestemt samhandlingsavtale. Det er i notatet satt opp et forslag til budsjett for kompetansenettverkets drift, men dette vil avhenge av hvor stor aktivitet kommunene og STHF ønsker nettverket skal ha.
Innspill til saken fra samhandlingskoordinatoren, Hege Holmern:

· kommunene bør bruke en person som allerede er ansatt i kommunen, gjerne en som var sentral i e-meldingsprosjektet og dermed har systemforståelse og helst faglig forståelse også

· regionskontakten kan rullere regionskontakten mellom kommunen for eksempel ett år av gangen eller bli enige om å dele på en 20 % ressurs for eksempel som en kan dele på lønnsutgiftene til

· kompetansenettverket skal ikke behandle avvik – det skal gå i linja – men bør få kopi av avviksmeldinger slik at de ev kan se hvor det er fare for svikt
· ønskede endringer i mandatet kan tas opp i styringsgruppene for samhandling i Telemark

· IKT-avtalen skal evalueres årlig – ønskede endringer kan gjøres da.

Rådmennene drøftet saken. 

Konklusjon:

Rådmennene ønsker å bruke en person som allerede er ansatt i kommunen som regionkontakt. Porsgrunn vil se på mulighetene for å stille med en regionkontakt for Grenland og vil fortrinnsvis utpeke en av fagpersonene som var involvert i e-meldingsprosjektet. Per melder tilbake til Karianne.

	Per Wold/ Karianne

	Sak 40/13 KS rådmannsutvalget – valg av representant
Tore har innehatt vervet til nå.

Konklusjon:

Ole Magnus Stensrud velges som Grenlands representant i KS rådmannsutvalg.
Per Wold velges som vararepresentant.
	Tore Marthinsen


	Sak 41/13 Høringer
Ingen høringer.


	

	Sak 42/13 Eventuelt
· Plan- og byggesak – gebyrer (Tore) Kort runde.
· Oppdrag fra felles politiråd Skien/Porsgrunn: Rasteplass/campingplass for Romfolket: (Knut): Rådmennene formulerte og oversendte følgende pressemelding til avisene og NRK:
”PRESSEMELDING FRA RÅDMANNSKOLLEGIET I GRENLAND VEDR TILTAK FOR ROMFOLKET:
Politirådet i Skien og Porsgrunn har anmodet Rådmannskollegiet i Grenland å vurdere et tilbud om rasteplass/campingsplass for Romfolket som besøker Grenland. Rådmannskollegiet anser at de viktigste behovene er et området der Romfolket kan henvises og ha tilgang på enkle tilbud om vann, toaletter og søppelmottak. Det vil være hensiktsmessig å etablere tilbudet i nærheten av hovedveinettet og i et området camping kan etableres uten å komme ikonflikt med annen virksomhet.

Rådmannskollegiet vil ta kontakt med Statens Vegvesen med sikte på å få etablert et tilbud langs eller i nærheten av ”gamle” E18. Kostnader til opparbeidelse av tilbudet sikres dekket av Justisdepartementets avsatte pott for tilrettelegging av tiltak for Romfolket.”

· RIG – ny organisering – behandling av felles sak (Tore) Enkelte problemstillinger knyttet til den politiske behandlingen av denne saken ble tatt opp og det ble enighet om at de prinsipielle sidene av saken meldes opp til Ordførerkollegiet og eventuelt Grenlandsrådet.
· Sak vedr finansiering av svømmeanlegg på Kjølnes og tilsvarende anlegg (Per) Det ble vist til brev av 19.april fra Porsgrunn sendt nabokommunene vedr regionalt samarbeid om idrettsanlegg i Grenland. Enighet om at saken tas opp på neste møte i Ordførerkollegiet og i Grenlandsrådet.
· Prosjekt Næringskalender (Per) Kort orientering om arbeid med en næringskalender. Per sender mer info til de øvrige kommunene om dette på e-post.
· GKI – Leder ansettelsesprosess (Knut) Åsmund Gusfre slutter som leder for GKI. Enighet om at Knut foretar utlysing og ny ansettelse. De øvrige rådmennene kontaktes for deltakelse i ansettelsesprosessen.

	Knut Wille/Per Wold

Karianne

Karianne

Per Wold /Karianne

Per Wold

Knut Wille


Neste rådmannsmøter ikke avtalt.
Neste Grenlandsråd er fredag 23. august 2013 
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